HOC360.NET - TAI LIEU HQC TAP MIEN PHi

Bai 2.

(4 55 4\?
A—(?x y j.(3xy )
[y (°x*) (37" 1d

9
=-12x"y
Hé sb:-12 Phan bién: x’y"’ Béc: 22

A=-12.(-2).1" =384

5,17

Bai 3.

a)A(x)+B(x)=10x>—5x—1

b)C(x)=B(x)—A(x)=8x>-T7x+5

® 1d
Bai 4.
Goi a, b 1a s diém hai 1an ban cudi
Y- 7+84+92+10+a+b
10 0,5d
67+a+b=85
a+b=18 0,5d

Xa thi phai ban dugc tdng cong I8 diém.
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Bai S.

A ABC vudng tai A

BC? = AB* + AC? (pytago)
BC? =262* +150°

BC* =91144

BC =+/91144 ~302(m)

Vay ngudi nhén can phéng 302m to.

Bai 6.

a) Xét A ABE ACF cb6:
AB = AC (gt)

AEB = AFC = 90°

BAC 1a goc chung

1d
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= AABE = AACF (canh huyén — goc nhon)
b) Vi AABE = AACF (cmt)
= AE = AF (2 canh tuong ung)

= A AFEF cén tai A :K\EF=(180°—}§A\C):2 (1)
Ma A ABC cin tai A :>ATC73=(180°—§A\C):2 )

Tu (1), (2) suy ra: A/Ei: = 1@ , ma A/E\F d(‘A)ng vi voi z@

= EF//BC.

¢) Vi A AEF cin tai A = AFE = AEF = AFM = AEN (2 géc cinglbii2 goc
bang nhau). )
A AFM va A AEN c6:

@ = A/ET\I (cmt)

AF = AE (tinh chét tam giac cén)
FM = EN (= EF)

= AAFM = AAEN (c.g.c)

—> AM = AN (2 canh tuong tng).

= A AMN can tai A. 0,5d

TRUONG THCS NG

HI) KIEM TRA HOC Ki 2 - NAM HOC 2017 — 2018
MON TOAN —LOP 7

Thoi gian: 90 phat (Khdng ké thoi gian phdt dé)

iéu tra vé diém kiém tra mon Toan cua hoc sinh 16p 7A, nguodi di€u tra co két qua nhu sau:

3 5 7 8 9 9 4 7 8 10

7 6 8 9 8 5 9 3 6 8

a) Lap bang tan sb
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b) Tinh diém trung binh bai kiém tra mén Toan va tim médt cua du hiéu.
e « R , _4 2.5 4 3
Bai 2. (1,5 diem) Cho don thirc: A = ?x y .(3xy )
a) Thu gon rdi tim hé s6, phan bién va bac ctia don thirc A.
b) Tinh gia tri ciia A biétx = —2 ; y =1
Bai 3. (2 diém)  Cho 2 da thic:

Alx)=—-4x¥+5x34x—3
Bx)=4x 4+ 5x"—6x+ 2

a) Tinh AG)+ B&)
b) Tim da thirc C(x) biét C(x) +A(x) =B(x)

Bai 4. (1 diém)

Pé duogc tham gia vong chung két Dai hoi Thé thao chau A ;01 8 (ASIA i€n ra tg}i tha do J akarta,
Indonesia tir ngay 18/8 t61 2/9/2018. Cac xa thu doi taye n sung phai tap Tuyén rat cuc kho. Trong
mot cudc tap, moi xa thi duge ban 10 phat. Mot xa :

Lan 1 Lin2 | Lan3 Lan 4

8 9 8 8

OI NHEN ( Spider Man) , Ngudi nhén thuong phong to
i nhén dung dudi dat cach toa nha Bitexco ctia Tp.HCM
1 dQ cao 262m (tinh tir tay ngudi nhén ) thi nguoi nhén
bay 1én dinh toa nha? ( 1am tron dén hang don vi)

dé bay tir dudi dat 1én dinh toa nha. Biét fang n
150m , ngudi nhén mudn bay 1€
can phai phong bao nhiéu mét
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Bai 6. (2,5 diém) Cho A ABC can tai A. V& BE vudng goc AC va CF vudng goc véi AB (E thuoc AC, F
thudc AB).

a) Chirng minh A ABE = A ACF.
b) Chirng minh: EF // BC.

¢) Trén tia ddi cta tia FE 1ay diém M sao cho FE = FM. Trén tia d6i cua tia EF ldy diém cho EN = EF.
Ching minh: A AMN 1a tam gidc can.

Hét

THANG DIEM

4 1 N=20

X=3.2+ 2+7.3+8.5+9.4+10.1):20

1d
=139:20~7,0

M, =38
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Bai 2.
— 3
A= (gxzys}(&cy“)
-[ 227 |(x)(5%y") 1d
9
=—12x°y"
Hé sb:-12 Phan bién: x’y"’ Béc: 22

A=-12.(-2).1" =384

Bai 3.
a)A(x)+B(x)=10x>—5x—1

b)C(x)=B(x)—A(x)=8x" —-Tx+5

1d
Bai 4.
Goi a, b 1a sb diém hai 14n ban cudi
Y- 7+84+92+10+a+b
10 0,5d
67+a+b=85
a+b=18 0,5d
Xa thil phai bin dugc tér
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Bai 5.

A ABC vudng tai A

BC? = AB* + AC? (pytago)
BC? =262* +150°

BC* =91144

BC =+/91144 ~302(m)

Vay nguoi nhén can phong 302m to.

Bai 6.

a) Xét A ABE v
AB =AC (gt)

AEB = AFC = 90°

BAC 1a goc chung 1d
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= AABE = AACF (canh huyén — goc nhon)
b) Vi AABE = AACF (cmt)
= AE = AF (2 canh tuong ung)

= A AEF can tai A :,@:(180"—@3):2 1)
Ma A ABC can tai A :1@:(180"—@:):2 @)

Tu (1), (2) suy ra: A/]-'E\F = @ , ma A/E\F déng vi voi z@
= EF // BC.

¢) Vi AAEF cantai A = AFE = AEF = AFM = AEN (2 géc cun
bang nhau).

A AFM va A AEN c6:

A/FM = A/ET\I (cmt)

AF = AE (tinh chét tam giac cén)
FM = EN (= EF)

= AAFM = AAEN (c.g.c)

—> AM = AN (2 canh tuong tng).

= A AMN can tai A.

2 goc

0,5d

UY BAN NHAN DA
TRUONG THCS

PE PE NGHI KIEM TRA HQC KY II
Moén: TOAN 7
Thoi gian: 90 phut.
Nam hoc: 2017 - 2018

Bai 1.(2d) Diém kiém tra mon Toan cta hoc sinh trong mét 16p duogc ghi lai trong bang sau:

7 2 4 7 2 4 3 7 5 4
8 5 9 5 10 4 7 6 4 1
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a) Lap bang tan so cua dau hi¢u.

b) Tinh diém trung binh cong va tim mod ctia dau hiéu.
Bai 2.(1,5d) Cho don thic: M = % Xy* (=2x7 y)

a) Thu gon M rdi cho biét hé s6 va phan bién.
b) Tinh giatrictaM taix =—1; y =2.
Bii 3.(2d) Cho: A=7x" —x* + 8x — 5 va B=-3x> + 2x* + 4x - 2
a) TinhA+B
b) Tim C saochoC+ A=B
Bai 4.(1d)
a) Tim nghiém cuia da thiac 3x + 9

b) Bang diém mén toan & HKI cua An ghi lai 6 b

Hés63 TBM

8 7 8 9 7

a/ Chtrng minh: AABH = AACH
b/ Trén tia d6i tia HA lay diém I sao cho HA = HI.Chimg minh: AB = CI
¢/ Chung minh: 2AH <

Bai 6.(0,5d)
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Tinh chiéu cao AC tir chin tudng ciia ngdi
nha dén dau ciia chiéc thang. Biét khoang
céch tir chan thang dén chan tuong 1a Im
va cai thang dai 1a 7m.(Lam tron dén chir
s6 thap phan thir nhat.)
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Bai 1:(2d)

b/ (1 d)
X =(1.1+22+31+45+53+61+74+81+9.1+10.1):20
X =52

Bai 2:(1,5d)
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a) M= %){3y2 ( _2x? y)2

M =6x"y* (0,5d)
Hésdla6. Baclall  (0,25d)
b) Thay x=—1;y =2 vao M ta co:
6.(—1) 2 (0,58
-96  (0,25d)
Bai 3:(2d)
al A+B=(7x -3 )+ (—x*+2x )+ (8x +4x )+ (-5-2)

=4 +x°+ 12x =7 (1 d)
b/C+A=B

Suyra:C=B-A

C=(-3x -7 )+ (2x* + x> ) + (4x —8x.) + (
=—10x> +3x —4x + 3
Bai 4.(1d)
a)3x+9=0
x=-3

Vay nghiém cua da thic trén 1a 3.
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